跟着电影去旅游

四川发布"跟着哪吒游四川"3条线路

最近,《哪吒之魔童闹海》(以下简称《哪吒2》)在全球票房榜上一飞冲天的消息可谓振奋人心,那么,当"安逸熊猫"与烟熏妆小哪吒梦幻联动,又将发生什么?

2月23日,为助力《哪吒2》继续冲击票房,一场"《哪吒2》观影会暨四川文旅推广活动"在成都举行,憨态可掬的"安逸熊猫"来到影院,与影迷、粉丝聚集一堂,共同为《哪吒2》全力"打CALL"。伴随着银幕光影的闪耀,现场还发布了三条"跟着哪吒游四川"主题线路,号召大家在"安逸熊猫"的陪伴下与"哪吒"一起,开启快乐旅途。

"安逸熊猫"遇上"哪吒" 包场影院强势"打CALL"

作为四川文旅吉祥物,"安逸熊猫"近年来可谓圈粉无数,它不仅以可爱的外形俘获了"熊猫粉"的青睐,还游走在绝美风光和人文风景之间,出没于各个活动和创意场景,比如"安逸熊猫"IP公益广告大赛、福宝见面日"福的市集"以及最近上线的"安逸熊猫"3D音乐MV等,不断为喜欢四川旅游及蜀地文化的游客打开全新想象。

而这次,"安逸熊猫"包场正在热映的《哪吒2》,邀请粉丝们一同观看,为之强势"打CALL"。

"喜欢《哪吒2》,也超爱'安逸



熊猫',没想到在'安逸熊猫'的 陪伴下遇见了'哪吒',太令人激 动了。"来自成都市锦江区的陈先 生坐在前排,被电影逗得哈哈大 笑,他说:"'安逸熊猫'和'哪吒' 都展示着独特的文化精神和非凡 的创造力,很难让人不爱。"

主题线路发布 跟着哪吒畅游四川

值得一提的是,在《哪吒2》中,会发现众多来自四川的元素,更难能可贵的是,在不少神话传说中,四川这片广袤的土地与影片故事人物形象关系密切。在"安逸熊猫"的见证下,四川文旅携手宜宾文旅、绵阳文旅在活动现场共同发布了"跟着哪吒游四川"主题系列游线,开启一场"我命由我不由天"的壮阔旅程。

该系列线路共计三条:

线路一"踏破凌霄:古蜀神话的千年回响"串联成都金沙遗址博物馆、新津区宝墩古城遗址、郫都区望丛祠,途经广汉市三星堆博物馆,最终抵达绵阳江油,将带大家与电影中的"青铜结界兽"原型见面,打卡"太乙真人"修仙之处等地,一键解锁底蕴深厚的古蜀文化。

线路二"流光溢彩:古往今来的蜀地'智'造",游逛成都市区双子塔、环球中心,打卡自贡

市中华彩灯大世界,再去宜宾市寻找"哪吒的练功基地"和"石矶娘娘的福地洞天"。

线路三"'萌'动川西:电影同款等你来'收'",收录了成都市青城山-都江堰,阿坝州若尔盖大草原、九曲黄河第一湾,国道317(四川段),甘孜州墨石公园、毛垭大草原等目的地,路上还能遇见电影里同款"端碗干饭"的土拨鼠。

文旅续写"哪吒"新故事 周边、门票 现场好礼送不停

活动现场除了观影和"哪吒"含量超高的主题路线外,观众还在互动中喜提"安逸熊猫"送上的特色点位门票、"哪吒"玩偶及导演签名海报等惊喜礼物。其中最受粉丝们期待的两个礼包,即"哪吒"盲盒套组及电影周边大奖。

同时,宜宾文旅与绵阳文旅也"加码"送上礼物。宜宾文旅带来了景区门票福利,《哪吒2》热映期间,凭借电影票根可免费到蜀南竹海和兴文石海兑换景区游览门票。绵阳文旅则带来了"哪吒"文创布袋、江油肥肠、"哪吒"头像绣品、窦圌山门票和李白故居门票等惊喜。

华西都市报-封面新闻记者罗田怡 四川省文化和旅游厅供图

浪漫春日上线 一起欣赏"花花世界"

成都农业农村局发布4条赏花线路

春日的成都,是"花花世界" 的完美诠释。从金黄的油菜花 田到粉樱如云的湖畔,从红梅古 韵到虞美人的油画感,每一朵花 都在为乡村振兴注入活力。

近日,成都市农业农村局发 布了4条赏花路线,这个春天,一 起解锁成都乡村美景。

线路一:**红梅古韵** 温江三邑园艺、彭州丹景山

红梅与古典园林相映成趣, 在温江三邑川派盆景博物馆中, 朵朵红梅簇拥着挂满枝头,花影 重重,梅香浮动。

白墙黛瓦、曲径回廊,园子 里古朴景致与红梅相互映衬,一 步一景,如同进入画中世界。

红梅是早春少有的花期植物,大家不妨趁着花期,闻香识友,在亭台楼阁间,探寻别样春意。

每年初春,隐藏在彭州丹景 山的梅谷,已美成画境。在书籍 文典中常见的梅园、梅林、梅溪, 在这里都能看得到。

梅谷位于丹景山的西南角,距离山门并不远,以高峻挺拔的鹞子崖为屏界,再向西南与三昧水隔山相接。万株梅花,花开时节绚烂山谷,如霞似云,暗香袭人。

去景区探梅的路上,路过

山脚一处不起眼的园子,几株梅花俏皮地探出了枝头,可爱 至极。

一人梅谷,漫天的红白梅林 便跃然眼前,和彭州其他地方的 一比,这里的初春美得最不含 蓄。山中形态各异的岩石伴着 梅花,令人如在画中,一股清香 扑鼻而来,沁人心脾。

线路二:浪漫樱花

青龙湖湿地公园、新都漫花庄园

成都青龙湖的第一波冬樱花也开了,今年的冬樱花虽然开得较晚,但美丽不减。从公园人口进去沿途遍布樱花,满满氛围感。

从公园正门入园过桥后, 沿路粉色的花苞重重叠叠挂 满枝头, 酝酿了一整年的浪漫, 在新春之际全都盛开, 让人看着 欢喜。

彭州丹景山镇漫山红梅。

绿草与蓝天之间,盛开的樱花宛如飘浮着的"粉白色云朵",在微风中轻轻摇曳,与周围的湖光水色相得益彰,游人穿梭其间,正和樱花撞个满怀。

新都的漫花庄园其实不算一处小众的赏樱地,早樱已于1 月30日开放。

除了樱花,园内还有郁金香、紫罗兰、冰岛虞美人等鲜花品种,各种游乐设施也应有尽有,适合亲子家庭出游。

线路三:油菜花海 天府农博园、崇州五星村

来到新津区的天府农博园

大田展区,红的、粉的、白的彩色油菜花冒出了可爱的小脑袋,争相绽放。青苗、星河广场、稻田餐厅等区域的早花油菜正绚烂绽放,成为一片金色的海洋。

三月,天府农博岛五彩油菜花也将陆续开放,玫瑰红、深砖红、深血红、纯白、极紫红、经典黄……五颜六色的油菜花将构成一幅绝美的田园画卷。

今年还新增主题步道"农博 剪影"及"芙蓉花",让游客朋友 们穿梭于油菜花海之中,沉浸式 感受油菜花海氛围感。

要感受乡村游的乐趣,一定要去一次崇州五星村。

走近村口,游客便可看见一只巨型蜗牛装置,五星村"慢生活"便从此刻开始。

当前正值五星村油菜花盛放之际,游客不仅可以欣赏到梦幻且明媚的花海,还能在油菜花田里体验喝茶、尝美食、打麻将等乐趣。

线路四:田园研学 郫都东林艺术村、青白江十八湾村

郫都东林艺术村,一个将自然风光与人文艺术完美融合的田园生活胜地,600亩的大田景观与错落有致的林盘院落构成了一幅独具匠心的"大地景观",每一处都散发着独特的艺

术气息。

这里不仅有自然风光,还 有丰富多元的游玩项目。其 中,田野音乐街区值得打卡,随 手一拍就是"大片"。

除好玩好拍外还能长知识。在袁隆平杂交水稻科技馆中,游客可以了解种子的成长故事,感受"禾下乘凉梦",通过参与农耕体验、水稻知识科普实验室操作、禾下露营等丰富精彩活动,感受一堂"粮食课"。

十八湾村是青白江区城厢镇中的一个自然村,竹影婆娑, 鸟鸣清幽,别有一番"世外桃源"的意境。

这里有许多闲适小院,游客可以打卡任诗意生活浪漫生长的"我的院子"、隔断了大道车马喧嚣的"觅林茶咖"、隐于田野的童话乐园"大绿自然学茄"……

赴一场花事,富一方山水。 成都的"赏花经济"不仅是视觉 盛宴,更是乡村振兴的生动实 践,从单一赏花到多元消费,从 季节限定到全年业态,一朵花激 活了乡村的无限可能。这个春 天,让我们循着花香,见证公园 城市的乡村表达,感受"赏花经 济"如何赋能田园变景区、助农 民增收的生动实践。

华西都市报-封面新闻记者 杨博成都市农业农村局供图